5 KJIAaCC.

KaparanoBa Mapuna HukoJ/iaeBHa,
MOY COIII N2256, r. ®OKHUHO.




Ha aesoil uawke aecos aexdcam apoys3 u
2upa 2 k2, a Ha NPasou Hawke — 2ups 5 K.

Becbt Haxo0amen 6
pasHogecuul.

O
Yemy pasHa macca apoy3a?
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Haodo Hauimu maxoe 3HaueHue X, npu
KOMOPOM 8bINOTHACMCA 3MO
paseHCcmao.




YpasHeHue.

Kopenu
ypasHeHusA.




Haiidém kopeHb YypasHeHUA:

x+37=85

48

Mt pewwtuau
ypasHeHue!

=
HH




Kax naumu
Heu38ecmHoe

crazagemoe?
O

.ee HAOO U3 CYMMDBL
ébluecmv u3gecnmHoe
caazaemoe.

__ Z
xX=b-a
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IIpoeepv, npasuasbHO AU
peuweHsbl YypasHeHuA.

Hcenpaev oyubxu, ecau )
oMU ecmb.

TN x+315 =887
xX=887-315
x=2572

Owunbka




IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHUAL.
Henpaew owuﬁnu ecau )

Soean” YV 52



Kax naumu
Heu38ecmHoe

ymeHpmuaemoe?
(3

.o HAOO CNOHCUMDB

euvltunmaemoe u pasHocmsw
é/‘






IIpoeepv, npasuasbHO AU
peuweHsbl YypasHeHuA.

Henpasb owyguodoxu, ecau )
oHit-ecmu.

TN x-215=115

x=215<115
x=200+ 115




IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHUAL.
Hcenpasew myuﬁnu ecau )

- 47 = 247
= 247 + 47
;‘C:Z%/

Owunbka




Kax naumu
Heu38ecmHoe

ebnugnaemoe?
e

oo HAOO U3
YyMeHbULAEeMOZ20 8bluecmb |
PA3HOCMb S

XxX=a-b






Owunbka

IIposepv, npasuavbHO AU
PEWEHbLL YDABHEHUAL.
Henpasob myuﬁku, ecau

=371 -47

324




IIpoeepv, npasuasbHO AU
peuweHsbl YypasHeHuA.

Henpasb owyguodoxu, ecau )
oHit-ecmu.

1\ 100-x =63
x=100%63
x=100- 63

mmmr X =3/




3adaua.

\,

B xop3uHe 0bL10 HeCK0AbKO 2PpUdoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee NoAoHCUAU ewle
27 2pubdoe6, ux cmano 75.

Cxoavko 2pu608 6wbL10 6 Kop3uHe?







3adaua.
B cnopmueHnom aazepe 322 ueanogexa.
Koz0a Heckoabko uenoeexk yurau 8 noxoo,
B aazepe ocmaaocnw 275 ueaoeex.
Cxoavko uenosek yuriu 8 noxoo?




322-x=27)



3adaua.

O
B py.oHe 6bL10 HECKOABKO Mempoa6
mxaHu. Ilocae mozo, kak ompe3aau 9 m,

ocmanocs 23 M.Ckoabko mMempoe mxkaHu
ObL10 6 py.aoHe?
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He pewas ypaseHeHuil,
npoeepsv, KaKkoe U3 Hucea
161eMCsy, KOPpHEM

42, 14; 0O; 12

87+ (32-x) =105

nEOBeEKa



42: 14: 0 12

87+ (32-x) =105

87+ (32-42)=77

87+ (32— 14) =105

A\

87+ (32-0)=119

v =7J4

87+ (32-12) =107




ymeubwaemo‘eﬁbmumaemoe

pasHocmbw

35+y 31 = | 15

|

|
|

35+y 46 v

/

I







e

4, 1 2@(x +34) = st

caazaemoe{wussecmuoe caaza oe

cymma
x+34 = 33 — 12
34+x | — 77 ¥ = 37




— 83
— 33

37

|



x=
56— (x—15=30" "

(45—-y) + 18 =58

(24 +x)—21=10

Pewume ypagHeH i



Bmecmo 36€300uKu noocmassv
maxoe 4ucao, Hmoowsl

noayiuaocns gpaeneuue ’

2) - 11 :@= 3



Pewu ypaeHeHusn. Bmecmo 0ykxe enuwiu uucaa,
KOmopbule 268A10MCA KOPHAMU YPABHEHULL,
3anNUCaHHbBLX NO BePpMUKAIU, U NO 20PpU3OHMANU.




CamocmoameavHana paooma.

[NeyaThb.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Peuiu ypaBHeHUs:
) x+32=171
2) 463 —y =219
3) (246 +a) — 42 = 643

Peuiu ypaBHeHUS:
) 83+c=345
) n—-93=139
) 318—(m—-8)=27

B canamopuu owvino 97
omovixarouiux. Ilocne mozo,
KK HEeCKOJIbKO Ue/106€K
yexano Ha IKCKypCuio, 6
canamopuu ocmaiocs 78
omovixarouiux. CKoibKo
yenoeek yexaau?

B aemooyce ovino 78
naccaxycupos. Ha ocmanoeke
HECKONbKO uenoeéek eviuiiu. B

aemooyce ocmanocsy 59
naccaxcupos. CKoibko
Yen06eK éblUlLIU U3 A8moodyca
Ha ocmanoeke?




ABTOpPOM PUCYHKOB K 3agayam, rmpu, BecoB u apoysa siBnsietcsa CaBuyeHko E.M.

http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat no=692&d no=9658&all=1




